Histogram

Histogram — zptsob jak experimentalné zjistit hustotu pravdépodobnosti z experimentalnich dat

35 m
“ plocha histogramu: le A,
I | =
25 . U
normalizovany histogram:
20 + .
c n. m
15 | 1 i = ! ) kde N = an
AN i=1
m
10 B J4 . [—
plocha normované¢ho histogramu: ZfiAi =1
i=1
51 i
0 T T T a T T T T T T T T T hUStOta pranéPOdObnOSti:
-10 -5 0 5/ 10 15 0 25 30 35 40 45 50 55 60 n
_ . _ . l'
X f(xi)_hmAiaofi_hInAieo AN
X; Xiy N—w N—ooo 1

Sitka binu: A; =X, — X,



Histogram — Sitka binu
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Histogram — Sitka binu
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Hustota pravdépodobnosti — Méteni tloustky vzorku

* pocet naméfenych hodnot: N

u=1.5mm,s=0.1mm

hustota pravdépodobnosti:
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Momenty

* operator stiedni (oCekavané) hodnoty 1 = E[x]

* diskrétni nahodna proménna: u=E [x] = le.E

* spojita nahodnd proménna: u=FE [x] = Ix f (x) dx
e rozptyl (variance): o’ =V|x|= 1, =E [(x —~ ,u)ZJ: E [x2 ]— (E[x]
 standardni odchylka: o= w/V|x|

n-ty moment: t,=FE [xn]
n-ty centralni moment: ,Ll,; =k Kx - :u)n‘
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Momenty vySSich radt

» operator stiedni (oCekdvané) hodnoty u = E[x]

» diskrétni nahodnd proménna: u=E [x] = le.E

* spojitd nahodna proménna: u==E [x] = Tx f (x) dx
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Spicatost
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Priklad — laserova Dopplerovska anemometrie

» méfeni rychlosti Castic
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Priklad — laserova Dopplerovska anemometrie

Histogram priumétu rychlosti ¢astic
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Priklad — laserova Dopplerovska anemometrie

e e a1 hmotnost castice
castice ,,idealniho plynu*
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Priklad — laserova Dopplerovska anemometrie

Histogram priumétu rychlosti ¢astic
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Priklad - Dopplerovska anemometrie

* odhad ocekavané hodnoty: i =7 = hd Z z; = (325 x 107%) m s~!

« odhad standardni odchylky: & = \;
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Priklad - Dopplerovska anemometrie

N
* odhad ocekavané hodnoty: i =7 = % Z z; = (325 x 1073) m s}
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* odhad standardni odchylky: & = \/ E *\' — 1
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Priklad - Dopplerovska anemometrie

N
* odhad o¢ekavané hodnoty: /i =7 = 1, Z z; = (325 x 1073) m s}
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Priklad - Dopplerovska anemometrie

N
* odhad o¢ekavané hodnoty: /i =7 = 1, Z z; = (325 x 1073) m s}
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